

Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип



УНИВЕРЗИТЕТСКИ БИЛТЕН

Број 41, 1 јуни 2010 година

јуни 2010 година
Штип

СОДРЖИНА

РЕФЕРАТ за избор на асистент (специјалист) за научната област педијатрија на Факултетот за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	3
РЕФЕРАТ за избор во наставно звање асистент (специјалист) за наставното подрачје радиологија на Факултетот за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	11
НАСЛОВИ на теми за магистерски / специјалистички стручен труд одобрени од наставно-научен совет на единицата	14
РЕЦЕНЗИЈА на ракописот за учебник „Методика на наставата по религиско образование“ од проф. д-р Снежана Мирасчиева и проф. д-р Владо Петровски, Педагошки факултет, Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	18

Издавач:

Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип

Главен и одговорен уредник: проф. д-р Саша Митрев
Уредници: проф. д-р Борис Крстев, м-р Ристо Костуранов
Лектор: Даница Гавриловска-Атанасовска
Техничко уредување: Славе Димитров, Благој Михов

Наслов на теми за магистерски / специјалистички стручен труд одобрени од наставно-научен совет на единицата

Факултет за природни и технички науки

Ред.бр.	Наслов на темата за магистерски труд	Ментор	Студент
1	Дизајнирање на работните косини на П.К.Ржаново во функција од обезбедување на факторот на сигурност	Проф. д-р Зоран Панов	Анкица Илијева
2	Металогенетски карактеристики и 3Д модел на никлоносното наоѓалиште Чикатово, Р.Косово	Проф. д-р Тодор Серафимовски	Кирил Јованов
3	Геохемиски карактеристики на вина произведени во домашни услови во областа Тиквеш	Проф. д-р Соња Лепиткова	Иван Боев
4	Симулационо моделирање и анализа при подземниот руднички транспорт	Проф. д-р Зоран Десподов	Горан Поп-Андонов
5	Современи мерки за контрола на прашина од површински извори на прашина од површински извори на прашина во рударството	Доц. д-р Дејан Мираковски	Наташа Поповска
6	Методологија за процена на фуритивни емисии од линиски и површински извори	Доц. д-р Дејан Мираковски	Симон Атанасов
7	Меделирање на рудни резерви во наоѓалишта Свиња Река, Рудник „Саса“	Проф. д-р Тодор Серафимовски	Златко Пелтековски
8	Геолошки и геохемиски карактеристики на геотермалниот систем Здравевци - Кратово	Проф. д-р Орце Спасовски	Јулија Ристова
9	Квалитативно-квантитативни карактеристики на јагленосното наоѓалиште Неготино, Р.Македонија	Проф. д-р Орце Спасовски	Милица Николова
10	Избор на оптимална метода на минирање на површинските копови во функција на минимални трошоци	Проф. д-р Ристо Дамбов	Милан Наџински
11	Сеизмотектонски модел на Валандовското епицентрално подрачје	Проф. д-р Ѓоше Петров	Тони Даскалов
12	Системи за заштита на ПЈС од подземни и површински води со имплементирање на информациски системи за мониторинг	Проф. д-р Ристо Дамбов	Благој Ѓорѓиевски

13	Влијание на приборот за дупчење на ефектите и трошоците при изведување на дупчечли работи во рудниците со површинска експлоатација	Проф. д-р Ристо Дамбов	Димитар Христов
14	Избор на оптимална локација за регионална депонија во централно-источен регион на РМ со методи на повеќекритериумско одлучување	Доц. д-р Дејан Мираковски	Зоран Бошев
15	Атенуација на сеизмичката енергија на територијата на РМ	Проф. д-р Тодор Делипетров	Јане Богданов
16	Методологија за избор на најповолен начин на транспорт на минерални суровини од аспект на заштита на животната средина	Проф. д-р Зоран Десподов	Драги Пелтечки
17	Анализа на критериумите за оценка на потреси и безбедносни растојанија при минирање	Проф. д-р Тодор Делипетров	Илија Дамбов
18	Електромагнетни влијанија на средината од далекуводите во Р.Македонија	Проф. д-р Тодор Делипетров	Амелија Микиќ
19	Моделирање на технологии на добивање на комерцијални блокови при експлоатација на архитектонско-градежен камен	Проф. д-р Зоран Панов	Иле Андоновски
20	Минерагенетски карактеристики на наоѓалиштето на бел мермер сивец	Проф. д-р Тодор Серафимовски	Коле Илијевски
21	Повеќекритериумски оптимизациони техники на одлучување за избор на систем на експлоатација на јаглен	Проф. д-р Зоран Панов	Благојче Митевски
22	Проценка на геотехничката стабилност на работните косини и мерки и постапки за нивната стабилизација	Проф. д-р Зоран Панов	Сашо Јовчевски
23	Планирање на развој на површински коп на јаглен во функција на геотехничка стабилност на работните косини	Проф. д-р Зоран Панов	Страше Маневски
24	Оптимизација на работата на работен багер при експлоатација на јаглен и во функција на минимизирање на трошоци за преместување	Проф. д-р Зоран Панов	Роберт Зинзовски
25	Техно-економска анализа на методите за добивање на камени блокови и оптимирање на трошоците про примена на дупчечко-минерски работи и каменорезна верижна пила	Проф. д-р Ристо Дамбов	Николче Ржаникоски

26	Локации, извори, технологии и развојни сценарија за третман на медицински отпад	Проф. д-р Борис Крстев	Валериј Панев
27	Технологија за селективна експлоатација на јаглен и меѓуслојна јаловина во сложени геотехнички услови во ПК „Брод - ГНЕОТИНО“	Проф. д-р Стојан Здравев	Миле Стојановски
28	Менаџирање на процесот на минирање со посебен осврт на изборот на типот на експлозив и гранулација на изминираниот материјал	Проф. д-р Ристо Дамбов	Стојан Витанов
30	Дефинирање на независност меѓу квалитетот на шкелестите маси и брзините на движење на еластичните бранови	Проф. д-р Тодор Делипетров	Стојанче Николов
1	Компаративна анализа на ОГК-1 и ОГК - 2 на просторот „Делчево - Пехчево - Берово“	Проф. д-р Гоше Петров	Емил Петрушев
2	Моделирање на процесите на стабилност на косини кај патиштата	Проф. д-р Зоран Панов	Јасмина Аритоновиќ

Висока здравствена школа при Факултетот за медицински науки

Ред.бр.	Наслов на темата за специјалистички стручен труд	Ментор	Студент
1	Воведување на НАССР во производството на храна и начини за контрола на усогласеноста	Проф. д-р Билјана Ѓоргеска	Симона Јованова
2	Алергии во детска возраст, болест на современиот свет - причини компликации, лекување, профилакса	Проф. д-р Билјана Ѓоргеска	Елена Младеновиќ
3	Ретроспективна студија на пациенти со карцином на дебелото црево згрижени во Клиничка болница - Штип во периодот од 2005 до 2009 г.	Проф. д-р Александар Николиќ	Ивана Манчева
4	Спинална анестезија и нејзина примена во ортопедијата, хирургијата и урологијата во ЈЗУ Клиничка болница - Штип	Прим. д-р Билјана Ефтимова	Сања Димова
5	Ургентни состојби во анестезиологијата во Клиничка болница - Штип во периодот од 6 месеци, од ноември 2009 г. до април 2010 г.	Прим. д-р Јованка Стојменова	Драган Андонов

6	Современ третман на пациенти со изгореници хоспитализирани во Клиничка болница - Штип во периодот од 2005 до 2009 г.	Проф. д-р Александар Николиќ	Елена Колева
7	PSA во раната дијагностика кај карцином на простата	Доц. д-р Татјана Рушковска	Боби Стојановски
8	Синдром на полицистични јајници, клиничко- биохемиски параметри за негова потврда и следење на терапијата	Доц. д-р Татјана Рушковска	Александра Мицова
9	Постоперативен КТ третман кај злокобен триас на коленото	М-р Ленче Николовска	Стојанче Илиески
10	Промена на ензимска активност во серуми на пациенти со акутен миокарден инфаркт	Доц. д-р Татјана Рушковска	Елена Демишкова
11	Патронажната служба кај децата со посебни потреби, комуникација, етички пристап, рехабилитација во домашни услови и помош од дневни центри	Проф. д-р Гордана Панова	Љиљана Ивановска
12	Тешки и токсични метали во крв и урина кај возрасна популација во град Штип	Проф. д-р Никола Камчев	Иванче Станков
13	Клиничко-биохемиски параметри за следење на ефектот од терапијата кај пациенти со Diabetes mellitus	Доц. д-р Татјана Рушковска	Натка Спасова
14	Определување на тешки метали: олово, кадмиум и цинк во серум со ICP-MS метода	Проф. д-р Никола Камчев	Викторија Цацкова
15	Тешки и токсични метали во забите на луѓето од регионот на Штип	Проф. д-р Никола Камчев	Ивана Темелкова
16	Одредување на тешки и токсични метали во урина и крв на пациенти на дијализа	Проф. д-р Никола Камчев	Марјана Младеновска
17	Дијагностичко значење на оралниот глукоза толеранс тест	Доц. д-р Татјана Рушковска	Ангела Клетниковска